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Ρέθυμνο 14 Ιανουαρίου 2025  

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΔΥΟ  ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ  

Καλούνται οι φοιτητές και φοιτήτριες που ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο  ερευνητικό 

πρόγραμμα με τίτλο «Έρευνες Εμπειρογνωμοσύνες για την Στήριξη του Παρατηρητηρίου Κοινωνικής 

Ένταξης της Περιφέρειας Κρήτης» που υλοποιείται από το Εργαστήριο Κοινωνικής Ανάλυσης και 

Εφαρμοσμένης Κοινωνικής Έρευνας να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους με γραπτό αίτημα τους. Οι 

φοιτητές και οι φοιτήτριες θα εμπλακούν σε ερευνητικές δραστηριότητας στο υπο-έργο «Θύλακες 

Αποστέρησης, Δίκτυα Κοινωνικής Προστασίας και Κοινωνικής Ένταξης» σε αγροτικές και αστικές 

περιοχές της ανατολικής Κρήτης (κυρίως σε Δήμους της ενδοχώρας της Περιφερειακής Ενότητας 

Ηρακλείου και στο Δήμο Σητείας) όπου εντοπίζονται οι πιο αποστερημένες περιοχές της 

Περιφέρειας Κρήτης.  

Στο πρόγραμμα θα συμμετάσχουν δύο φοιτητές/τριες του Τμήματος Κοινωνιολογίας με αμοιβή 750 

ευρώ (έκαστος/εκάστη) που θα δοθεί ως μορφή  υποτροφίας για εργασία με ευέλικτο πρόγραμμα 

στη διάρκεια της θερινής περιόδου που δεν θα επηρεάσει τις φοιτητικές τους υποχρεώσεις. Η 

εργασία αυτή αφορά τους τη διεξαγωγή και την απομαγνητοφώνηση συνεντεύξεων. Οι φοιτητές-

τριες πρέπει να έχουν ολοκληρώσει το τρίτο έτος σπουδών. Τα κριτήρια επιλογής θα είναι η 

βαθμολογία, η εντοπιότητα και η τυχόν εμπειρία. Για την τελική επιλογή εάν χρειαστεί θα γίνει 

σύντομη συνέντευξη με τον επιστημονικό υπεύθυνο του προγράμματος Διευθυντή του Εργαστηρίου 

Κοινωνικής Ανάλυσης και Εφαρμοσμένης Κοινωνικής Έρευνας Γιάννη Ζαϊμάκη.    

Καλούνται όσοι/όσες ενδιαφέρονται να στείλουν το αίτημα τους στο email του επιστημονικά 

υπεύθυνου  (zaimakis@uoc.gr) μαζί με αναλυτική βαθμολογία και συνοπτικό βιογραφικό σημείωμα 

(εάν υπάρχει ερευνητική εμπειρία). Εάν χρειαστεί οι ενδιαφερόμενοι και ενδιαφερόμενες θα 

κληθούν για συνέντευξη την Τετάρτη 29 Απριλίου το πρωί στο γραφείο του κ. Ζαϊμάκη.   
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